

VIRÁGNAPTÁR



DUNAVIRÁG

TÖBB MINT VIRÁG

2022/OKTÓBER

Színek

KOMPOZÍCIÓK

Horoszkópok kertje

KOMMUNIKÁCIÓ

Kellékek



OKTÓBER

Színek

Az október színei a piros, a zöld és a szürke lesznek, ezen belül is a három színnek a **Cherry Red**, az **Island Green**, illetve az **Ultimate Grey** elnevezésű árnyalatai.

Cherry Red

A tervezésben a **piros** erőteljesen hangsúlyos szín, de ha túl sokat használják akkor nyomasztó hatása lehet, különösen tiszta formájában. Nagyszerű szín, ha erőt vagy szenvedélyt akarunk megjeleníteni a dizájnban. A piros azonban nagyon sokoldalú lehet, világosabb változatai energikusabbak, sötétebb árnyalatai pedig erőteljesebbek és elegánsabbak.

Island Green

A **zöld** jelképezheti a bőséget, a stabilitást, kapcsolatba hozható a megújulással és a természettel kapcsolatos tervezésekhez. A világosabb zöldek energikusabbak és élénkebbek, míg az olajzöldek inkább a természeti világot képviselik. A zöld sötétebb árnyalatai a jólétet képviselik.

Ultimate Grey

A **szürke** egy semleges szín, általában a színskála hűvös végéhez tartozik. Általában konzervatív és formális, de lehet modern is. Gyakran használják vállalati designban, ahol a formalitásé és a professzionalizmusé a főszerep. Nagyon kifinomult szín. A tervezésben a szürke háttér nagyon gyakori, akárcsak a szürke tipográfia.



OKTÓBER

Kompozíciók

AZ OKTÓBERI SZÍNEK AZ ŐSZ HANGULATÁT TÜKRÖZIK.

A hónap kedvencei

A piros elegánsabb árnyalatai remek kombinációt alkotnak a stabilitást nyújtó zöld színnel, valamint a kissé semleges, jelen esetben kiegészítőként szolgáló szürke színnel is.

Erre a hónapra a vágott virágok tekintetében a **flamingó virágot**, a **gerberát**, a **rózsát**, a **krizantémot**, a **cymbidium orchideát**, valamint az **eukaliptusz féléket** ajánljuk, míg cserepes növények tekintetében a **flamingó virágot**, a **kúszó fajdbogyót**, a **dérbabért**, a **nyílgyökeret**, a **legyezőpalmát**, a **csarabot**, a **krizantémot**, a **szobafenyőt**, a **varjúháját**, a **párnacserjét**, az **aggófűvet**, valamint a **mikulásvirágot** ajánljuk.

Horoszkópok kertje

Az illatos és csodás színekben pompázó rózsza remekül passzol a Mérleghez, aki mindig a külső-belső harmónia megteremtésére törekszik. Ennek a virágnak a pusztá látványa is lenyűgözi, a Mérleg ugyanis nagyra értékeli a szép és ízléses dolgokat, márpedig egy csokor rózsára nem nagyon találunk jobb jelzőt.



OKTÓBER

Kellékek

A VIRÁGNAPTÁR AJÁNLÁSA SZERINTI SZÍNEK BEN A HALLOWEENHEZ, A MINDENSZENTEKHEZ ÉS A HALOTTAK NAPJÁHOZ KAPCSOLÓDÓ TERMÉKEKET, ÉS AZOK TERMÉKKAPCSOLÁSÁT AJÁNLJUK.

Októberben a Mindenszentek tematikájú díszek kapják a legnagyobb hangsúlyt. Kellékekben a **koszorúalapok, kő tálak, télálló kerámiák, száraz és selyemvirágok, gyertyák, mécsesek, oázis termékek, angyal figurák, feliratos táblák** lesznek a leggyakrabban használt termékek.

Javasoljuk, hogy törekedjen mindenki a minőségi alapanyagok felhasználására és a részletgazdagabb kidolgozásra. Ma már sokkal fontosabb a vásárlóknak, hogy tartós készítményeket vásároljanak, amelyek tartósabban megmaradnak a sírokon.

Ezen felül divatosak lesznek a halloweeni kiegészítők, mint a **tökös dekorációk, kő edények, exkluzív kerámia kaspók** és természetesen a **lámpások**.



BŐVEBB INFORMÁCIÓKÉRT KÖVESS MINKET A FACEBOOKON!
WWW.FACEBOOK.COM/DUNAVIRAGTOBBMINTVIRAG/





CIB Optimum Hitelkártya

Visszatérítés - Paypass - 3D Secure - MobilApp -
Nemzetközi - MasterCard kedvezmények



Dombornyomott hitelkártya, amely már a minimálbért elérő nettó jövedelemtől igényelhető.

Használja ki az évi akár 30.000 forintos visszatérítést.

- 7.500 forint a negyedéves maximum összege
- 1% jóváírás minden forintban történő vásárlás után
- +2% jóváírás a választott kategóriában történő forint vásárlások után
- az akció negyedévente történő regisztrációhoz kötött
- **eltöröltük a 150.000 forint minimum vásárlási limitet**
- **megemeltük a kategóriák számát ötre**
- negyedéves kifizetés

A promóció időtartama (kezdő és záró időpont): 2022. július 1. - 2022. december 31.

A promóciók a kezdő és záró időpont között negyedéves promóciós időszakokra oszlik, melyben a választható kategóriák negyedévente kerülnek meghirdetésre:

-2022. évi harmadik negyedéves promóció időtartama (kezdő és záró időpont):

2022. július 1. - 2022. szeptember 30.

2022. Q3-ban a választható kategóriák az alábbiak:

Sport, szépségápolás/egészség, utazás, otthon/barkács/kert, szórakozás/kultúra

A regisztrációs időszak: az aktuális negyedév első két hónapjában,
azaz 2022. július 1. és 2022. augusztus 31. között lehet regisztrálni.

Figyelem! A regisztráció az 1% és a 2%-os visszatérítésre is vonatkozik.

A hitelkártya igénylésének nyilvános feltételeit a CIB Bank határozza meg, amelyről érdeklődhet a banknál, a Floric Holdingnál, illetve a Dunavirágos Katánál.